
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA  

PLENUMU GASILSKE ZVEZE SLOVENIJE 

 

Trbovlje, 16. maj 2026, ob 10.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovana predsednik in poveljnik Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik in Zvonko Glažar, 

spoštovani poveljnik Civilne zaščite Srečko Šestan, 

spoštovani predsednik Mednarodne organizacije gasilskih in reševalnih služb Milan Dubravac, 

spoštovani župan Občine Trbovlje Zoran Poznič, 

cenjene gasilke in gasilci, 

dragi prijatelji gasilstva. 

 

Zahvaljujem se za izkazano pozornost in vabilo na otvoritveni del plenuma Gasilske zveze Slovenije. 

Verjamem, da je pred vami naporen dan. Čaka vas pregled poročil in programov dela ter podelitev 

priznanj zaslužnim tovarišem, jaz pa v nadaljevanju dneva odhajam na praznovanje dneva Slovenske 

vojske v Novo mesto. Kljub temu sem vas želela obiskati v Trbovljah, da vam lahko neposredno in 

osebno izrazim iskreno podporo in hvaležnost za nesebično opravljanje vašega plemenitega 

poslanstva.  

 

Veseli me, da gasilci in Slovenska vojska ter druge sile zaščite, reševanja in pomoči dobro sodelujete 

pri obvladovanju naravnih in drugih nesreč. V dosedanjih zahtevnih intervencijah ste dokazali, da 

delujete izjemno strokovno, učinkovito in enotno. Zato smo vam Slovenke in Slovenci neizmerno 

hvaležni. Veliko zaupanje v gasilke in gasilce je v slovenski družbi upravičeno in zasluženo. 

 

 

 



 

 Ko se oglasi sirena, se ne sprašujete, kako in komu boste pomagali, temveč pogumno nudite pomoč 

kjer koli in kadar koli ter ne glede na nevarnost, tveganje, nepredvidljivost in vaš prosti čas soljudi 

postavite na prvo mesto. Ljudem v težkih časih dajete upanje, jih pomirjate in jim nudite oporo. V tem 

se kaže vaša veličina.  

 

Gasilsko poslanstvo temelji na vrednotah solidarnosti, sočutja, srčnosti, požrtvovalnosti in medsebojne 

pomoči. Zato me vedno znova navduši podatek, da je v prostovoljnih gasilskih društvih aktivnih več kot 

40.000 mladih. To je nedvomno plod vašega truda in zanosa pri delu z mladimi v lokalnih skupnostih in 

regijah po Sloveniji. V času številnih domačih in mednarodnih izzivov ter poudarjanja individualizma je 

za družbo in državo prenos plemenitega gasilskega poslanstva na mlajše generacije neprecenljivo. 

Iskrena hvala vam za to. 

 

Spoštovane in spoštovani. 

 

Vsaka organizacija se spoprijema tudi z nenehnimi spremembami, na katere se bolj ali manj uspešno 

prilagaja. Gasilstvo pri tem ni izjema – prav nasprotno, pogosto je med prvimi, ki se morajo odzvati na 

nepredvidljive in spremenljive okoliščine. Podnebne spremembe, čedalje pogostejše naravne nesreče, 

tehnološki razvoj in spreminjajoče potrebe družbe pred vas postavljajo vedno nove izzive. Zato me 

veseli, da ste na sistemski, organizacijski in operativni ravni odzivni in proaktivni. Na najinem zadnjem 

srečanju me je predsednik Gasilske zveze Slovenije seznanil z ureditvijo zavarovanj za prostovoljne 

gasilce in s prizadevanji zveze za sodelovanje v večletnem finančnem okviru Evropske unije 2028–2034. 

Vsekakor je treba v dialogu z občinami in državo nenehno iskati rešitve za urejanje položaja gasilcev ter 

zagotavljanje sistemskih pogojev za vaše varno delo in opremljenost.  

 

V prihodnje bodo pomembni tudi nadaljnji razmisleki glede uporabe sodobne tehnologije in umetne 

inteligence pri odzivanju na nesreče, kot so brezpilotni letalniki, sistemi za zgodnjo zaznavo požarov, 

napovedovanje ter taktično odločanje in podobno. Le tako bomo lahko še bolj povezali znanje, izkušnje 

in tehnologijo v celoviti odzivni sistem, krepili pripravljenost in odpornost na čedalje zahtevnejše izzive 

ter zagotovili, da bo pomoč vedno pravočasna, premišljena in učinkovita. Kot sem seznanjena, se v 

gasilski organizaciji tega dobro zavedate in razmišljate o možnih rešitvah.  

 

 

 

 



 

Dovolite, da vam ob koncu izrečem veliko priznanje, naklonjenost, zaupanje in zahvalo za vaše predano 

delo. Vedno bom iskrena in zvesta podpornica gasilstva. Zato sem se ob pobudi Gasilske zveze Slovenije 

za izdajo priložnostnega spominskega dvoevrskega kovanca ob 160-letnici gasilstva na Slovenskem 

nemudoma odločila za pismo podpore. Postopek Banke Slovenije je sicer dolgotrajen, vendar 

verjamem, da nam bo s skupnimi močmi uspelo. Tradicija gasilstva in prostovoljstva v Sloveniji si to 

nedvomno zasluži. 

    

Drage gasilke in dragi gasilci, ste v srcih vseh prebivalk in prebivalcev, državljank in državljanov, Slovenk 

in Slovencev. Iskrena hvala za vse, kar vsakodnevno žrtvujete za nas.  

 

Iskrene čestitke izrekam tudi vsem današnjim prejemnicam in prejemnikom priznanj. 

 

Srečno vsem in naj bo Slovenija varna država. 

 

 


